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1 To Kevtpixé Osdpnua

1.1 Oeopnuo Memheypévng CUVOPTHONS
H eCiowor

2?4+y2=1 g

ouoyetilel Tig uetaBAnTéc X xou y xon opilel ™) wa ooy ouvdpTtnon g dAAne. rd

0.1)
Gy )

1,00 (1,0

Q-1 :
2ol
‘Eotw (20, y0) 6nwc oto oxhua 1. Téte tomxd oe Teplox Tou onuetou 7

(1) opiler

v=1@)=VI-F, w=f@) ~

XL avaAoya

z=g(y)=+1—1y2, zo = g(yo)

Dt (20, o) el TV a€bvwy, €yovue wévo wa emhoy. Tio Tapddelyua, av
(0, ¥0) = (1,0) avayxactixd EMAEYOUUE TO X 0OV GUVEPTNGT TOU .
‘Orav dwbel wa yevu eZiowon e Lopehg

F(II?, y) =0 (2)
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elval ev yével ondvio va umopolue vo exQpdoouue oe Auuévn uoppn m ula
petafBAnt wg ouvépTNon tne dAnc. To Bedenua remheyuévev OLVOPTAGEWY
eyyvdral, xdtw ané xatdAnhec unobéoeic, bt N (2) opiler ) uia petaBinty
¢ oLvdpTnon TNe dAAr, TOUAdY10TOY Tomxd Tept To (%o, Yo) mOU WxavoTOLEL
™V (2) xau emtpénel oy unoloyloud tng oLVpTNONS Ue bon wxpiBela emibu-
uoUUE.

Ocdpnua 1.1 ’Eoml ~ouvdpTnoT oplouévy oe avoLyté olvolo S C
B (my)es '

Zy. 2

Yrobérovue 6
(1) F(zo,0) =0
(11) Fy (0, y0) # 0

Téte vndpyouy 6; > 0, 65 > 0 t€tota Gote oto opboydvio R — oy s —
Zo| < 01, |y — yo| < 62} C S toydouy ta axdlovba
(i) Yz € (2o — 01, % +4d1), Iy e (Yo — 6, y0 + 02) tét010 Gote

Flz, y) =0 ;"' (3)

Katd ovvénea, undpyet xaAdc opLouévy y=f(x) rov ixavoroel

e, [z =0, re (To — b1, 20 + &), (4)

xat 6Aeg ot Aoeis e (3) uéoe oo R Beloxovrar rdve oro Yedynua e flz).

() H f(z) etva Ch £+ (zo —01,Z0+81) — (yo — 02,40 + ), f(@o) = w,
xot ixavonotel enlong Ty oyéon
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/ yo s Fz(z, f(.’l?)) L
f (.’II) = Fy(IL', f(iL‘)), T E (.’I?() 51,.’[0 =+ 61) (5)
HMopatnerioetg

b (1) H oyéon (5) npoxintet dueoa e mapaydyion and v (4):
= —F(x f(@)) = Fu(z, f(2)) + Fy(=, f()) f'(z)

/ @ (2)©mpoﬁpe v F(z,y) = 22+9y?>—1 = 0. Tt (z0, Yo) exT6< TV A€V
- oylet Fy(zo,%0) # 0, Fz(2o,Y0) # 0 xou to OIIX unopet va spapuoctel ot
oL Vo xateubivoelg xau dtvel y=f(x) xaw x=g(y). Auté dev toylet yia (o, Yo)
. ent Tov alévwy: .y, Fy(z,y) =2y = 0 oto (1,0), xu xatd cuvénela to OIIE

/ e/ dev eyyudtat ]y = f(z) ot meproxh Tou (1,0) (eutuydc!).

(3) Oewpelote o mpa&%pcx F(z,y) = (y — z%)(y — z®) nou oe nsptoxﬁ
Tou (0,0) n F(x,y)=0 opLCSL dvo &acpopenxég O‘UVC!p‘L'nGSLQ y = fi(z) = 22 x
5(Z) = Z° yeyovdg mou Qawvouevixd avnxenw ot pova&.xomw TOU
f(x). Hotparnpoupe opwg é6u Fy(z,y) = 2y — z* — 2% xau F(0,0) = 0, pa 1
un6Beon (II) dev oyleL o xatd ouvéneia dev undpyet avtigaom.

\' An6deEn. (1) 'Eotw Fy(zo,y0) > 0 (n dAAn neplntwon Fy(zo,y0) < 0
thJ elvaw avéroyn). Entkéyouue o > 0 1oL tote

Fy(-Tan) = Oa Iy T y0| S 62 (6)

10 omoto elvan Suvatéy Aéyw ouvéyetac. Katd ouvérew, ny — F(zo,y) elvar
avoTtned algouoa, xau dedouévou bt F(zg,yo) = 0 éyouue

F(ZU, Yo — 02) < 0, F(:Eo, Yo T+ (52) > 0. (7)
Kévovtac ypfion tdpa e ouvéyewag z — F(z,y0 £ d2) ue 5r;qpxsw
uxpd, €xouue g
N
! F(Ilf,yo—(SQ) < 0, F(w,y0+52) =0 |.'L'—.T()| < é1. (8)

"Exouue hownév xataoxeudoet éva opfoydvio [xo— 081, 2o+01] X [yo — b2, yo+02]
otnv Tdve TAeupd Tou omolou N F elvan Betueh, oty xdtw apvnuixd. Emie-
yovtag Ta 8y, Oy UxpbTEPR EVOEXOUEVWS UTopoUuE Va eYYunfolue 6TL evidg
Tou opboywviou Loylel
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F,>0

: Fhtt bbb
Yo+d, = - - -- ' l /
I
. y=1tx)

(2) Edv Sofel tépa 7 € [Zo — 61,20 + 61] bewpotue
y—F(2,y), y € [yo—0, Yo+ 0s]
Aoyo (8) war (9). Katd OUVETEL,
€100 HoTe

P& =0
To 7 elvar povadied (\éye (9)). OpiZovue rowrby

Tl =4 36 [zo — 61, 20 + 1]

3. Ou Beiouue 6 7 f elvar ouveyfc oto T = gz,
undpyet § > 0 tétoo Gote va oy e 61 F(z,yo + €) > 0,

ouveyh ouvdptnon

N omola aANGler npbonuo axpBas ua popd
A6ye ouvéyetoac undpyeL § € [yp — b, Yo+92]

(10)
;g.

(11)

AoBévrog € > 0,
F(z,y0—¢€) <0
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v |z — 29| < 8. Katd ouvérneia, Aoyw ouvéyewas, undpye. y* = y*(z) ue
y* € (Yo — € Yo + €) tét0w0 Gote F(z,y*(z)) =0.

Abye tne uovadétnrac e f(x), ouurepaivouue 6t y*(z) = f(x) xu
xatd ouvérea | F(z)—f(z0)| = |y (@) —o| < € Y1 [z—20| < § mOU amodEXVEL
TN OUVEYEL.

T z* # %o, =* € (x0 — 61, 7o + 61) Bewpolye to onuelo (%, f(z7)) € R.
Ou unobéoeic Tou Bewphuatog woydouy i To (z*,y*) ot Béon Tou (o, Yo)-
EnavahauBdvoviag Ty mopandyve XaTtaoxeur] o8nyoUuaoTe oe uio f* mou ou-
uninter avayxaotd we Ty f Adyw Tou opiouol tng Teheutalog w¢ uovadixrg
Morng e eflowong F(x,y)=0. Tuvendg, 1 f elvar ouveyrc oto 2 Yo xébe
T* € (.’L‘o = (51,1'0 +61)

4. Téhoc Ba det€ouue 611 1 f(z) elvon Brapopiorun xau ixavorotel tn oyEon

Fy(z, f())

f@) =~ o,
@ =R @)

ané énou énetan 6t n f € CL.
‘Eotw howtéy z qiapiopévo onuelo xau y = f(z). [a Ax tétowo Gote T +
Ax € (.’170'61, Tt 51), OPKOUHE wé

TEE (.’L‘g — 01,70 + 61) (12)

Ay = f(z + Az) — f(z) = f(z + Az) -y
Ané tov oploub tng f €xoupe

F(z,y) = 0= F(z + Az, f(z + Az)) = F(z + Az,y + Ay).

Suunepaivouue 6Tt

0=F(z+ Az,y + Ay) — F(z,y) = F,(z,9)Az + F,(Z,7)Ay

}-ﬁ-
6mou T € (z,2 + Az),§ € (y,y + Ay) xou xdvaye ypfon<tou Bewpriuatog
uéong Tuc.
'Enetat 6Tt

A F.(Z,7

L s (13)

Az F,(z,9)
6mou xévaue xeron tou F, > 0 oto R. Iaipvovtag to 6plo0 Az — 0,
w&vovtag yefion tne cuvéyelag éxoude Ay — 0, xot xaté ouvénew (Z, 7)) —
(z,y) xou and v (13) éxouue

N
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Ay _ F(z,y) Fo(z, f(2))

I A (@) o RETo)

H anédeign tou Bewpruatog elvon mAdpne.

O
Ioylel n e€fic yevixn wopeh tov OIIZH av Tk dibats

Oeopnua 1.2 'Eotw A, X, Y ydpor Banach xat F € C(A x X,Y). Eotw
F'(Ao, uo) = 0 yta xdrow (Ao, up) € AxX. Edv y ‘usipua)’ mapdywyos Fy(A, u)
undpyet,oe neptoxy tou (Ao, ug) xar edy

(a) (Au) — Fu(Au), Ve 6€ T‘?(JIOXU\ Tw (\07\1‘3)

(b) Fu(Ro,u) toouopgiouds ané X — Y.
Téte, undpyet ouveyrc xauniin A — u()\)/\zrou oplletar yia A oe meptoyy

ToU Ag € A tétota dote

u(Ao) = wuy, F()—\,u()\)) =

Erlong, omowadinotre Adon tns F(A,u) = 0 oe neptoyh tov (Ao, ug) elvau
¢ wopgrfs (A, u(2))-

1.2 Muxpr (opar¥) 51.0(10(.33\%\()(1’] XaptAtoviavol) YuotApatog
([A], oeh. 149)

Oewpolue To cloTNUA

Ti = T "f“Ef]_(.’L'l,CL’z) |€| =<1

(14)
.i'Q = —l'1+6f2(il'1,l'2> J
/ /4 "
(6nou f; C! cuvapthoeic)
oL SlagepeL EAAPPAOS and TOV Ypauuxd apuovind Takavtew
L1 = Zg
.’tQ = —I ‘

ToU omolou 6Aeg ot Ajoelc elvan Teptoduxéc:

€ XS Q1
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(A0

/\

Xyx. 4A R /’3

(t)=A cos
z5(t) =Asin(t — to)

OL -poxtsg Tou (14) ev yével dev elvar xhetotég xan evdéyetar vo éyouue
m uopcpn ehxoeldolc ye amdxAeion tng TEENS Tou £ uetalu 2 dadoyxdv
oTROPHV:

N
N
(P
(
G

Xyx. 4B
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Do va anogasicouue xatd w600

N ehxoewdric Adom Thnoidle. 1) amouapl-
VETOL amd TNV apyt Twv aovwy, Bew

poUue TNV nooétna (umyavixd evéoyew)
1
El@,25) = 5 (21 + 23)
™e omolag T uetaBord xatd uhxoc twv AMoewy unoroyilouue
>, d

EE(xl,ﬂfz) = Z1T1 + Tas

z1(72 + e f1 (2, Z3)) + xo(—z1 + efa(z1,2.2))

= 6($1f1(-’171,~’02) + 22f2(21,25)) =: 6E($1,$2)

Zntdpue TAnpogopta Yt to Tpbonuo Tng TocéTNTAg

T(e) .
7 | B, as0)= ar (15

TOU aVTLoTOLYEL 67N UeTaBol] TG HEFERRAS evEpYELag TNG (@5(2), 25(t)) xat4
W mArien " nepLotpogh: 25(0) = z5(T'(e)) = 0 et

,3'2
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X
AE<D
x5
Auue 1.3
27 3 ‘ / 7
Afies / B(Acos(t — to)Asin(t — t)dt + ofe). (1)
0

TuuBolopés: B opiouoy, ofe) elvan mocoTnTa TV gZaptdton and TO €

naL o(g) 4

e | 5

An6dei&n. Anb 1o Bedpnua ouveyols eZdpTrong and TOPAUETEOUS TWY

A E)\npoxvntel 6 (25(t), 25(t)) — (29(t),23(t)) xabdc € — 0, opoid- \
uoppa ota cuurayf tou t. Katd ouvénew, The e 20 i 4
Ané v I ¢
o o

£k
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AE = ¢ T(E)E‘(zi(t),zg(t))dt (18)

0

5 E[ " B0 50)
Tfe) - 2n
+< /O BE(z0(t), 23(t))dt — /0 E(xg(t),xg(t))a@

+ /OT(s) (E(ﬁ(t),mg(t)) ot E(x(l)(t),xg(t))) dt:l'

AoYw 6Tl TOU liné Twv dlo Tapeviéoewv elvon pnBévﬂné@{dpmon) Q’“’Wﬁy’\“

2 TPOXUNTEL N (1';)_>
U
Oétouyue
2 |
F(4) = [ B, o5 (19)
0
xau ypdwouue Ty (17) wg
AE=¢ [F(A) — O—iﬂ] . (20)

Oedpnua 1.4 ‘Eotw dtt n F éyer ankif pila oto Ay.

F(Ag) =0 F'(A))#0
Téte to (14) éyet neptoduxrf Adon thdroug Ag+ O(e) i le] << 1.
"

7 z

3 H L

omola toyleL 1 extiunon |O(e)| < Cle
v |e| << 1, énou C wa otabepd aveZdptntn Tou €.
Anddeln. ©¢touue

Q(e, A) := F(A) + @
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H Q eivar C' (ed6 xdvoupe yprion ané T.AE. ™S opaiic e€dpTnone we
) xat

Q(05 AO) = 0’

oQ
74 (0, 40) #0.
Méow touv OIIE, undeyer A(e), A(0) = Ay, tétow dote

Qe, Ae) = 0.
~ Apa 7o (14) éxer Mo ou elvar xheroTh xounOAn, dpa nEpLOSLXA. 5 §
Ly6ho: To Afuua 1.3 fa ftav TETPL[J.p.éVOA(XV avl yia o(e) eiyaue O(g). A >pvero

1.3 Egappoyh: Tolaviwthg Van der Pol [nAexTexd xu-

xAGdpara]. ‘
fiit 5

Oewpolue v e&lowon
& &1 - z?) (Van der Pol)
v onola Ypdgouue o uopyi ouothuatog Bétovtac o1 =z, Ty := i
T —W¥s5
T2 = —x1+ex5(1 — z3).

E(SL’l,.’L'g) = IE%(].—:E%)

27 &
F(4) = | A%sin(t — to)(1 — A cos?(t — to))dt = b g

A4

='7{A? 1 )-
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Yx. 6

Katd ouvérew 1 eglowon Van der Pol €xel reprodueh Mon v [e| <<'1
yovté otny Teppépela T3 + 75 = 4.

"Aoxnom @ Egapuéote ) uéfodo otny eflowon Duffing: T+ +egd = 0.
Halpvete xaula tAnpogopia;

’Acxncn@ Egapudote 1 péfodo atny eélowon:
i = —% + e|zP2(1 — £%9).
émov p, ¢ > 0.
(i) (X. Ioomy) Ta p € NU{0} xa ozpn‘;\(\qEJN, A&:Et’owar] éxyel povadixs

cvatali optaxd xUxho mAdTovg

et 24..2¢ 246..2¢+p+2)
: = 13.(2¢—1) 24.p(p+2)

zoqf:n—i-Z = 2q éyouue go.vaﬁlxé
=4+ 0(e) {o}

(i) (X. Ioaxq.z) [a p,q 6m6S aro (i),
cvotalyf oplaxd xUxho mAdroug T+

gt (m)~(Mnspx5r)7g} [ p,q 6nwdgro eyPxaL limy ooy = 2 EXOVUE povadixnd

=l

cvotalif optaxd xUxho TAdtous 22 +&P=4+0(), e — 0.
‘Acxnom Ocwpelote Ty e&lowon TUTOU Van der Pol

§=—z+ef(@)(1—2%
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1AéEte f xatdAAnio moAudvuuo €tor dote va urdpyouy axpifdc 3 me-

ptodixéc Avoeic yia & << 1. I'ta to napddetyua nov fa xataoxevdoete epeu-

‘velote v evotdbeia Twy Teplodixdy AUocwy.

'onnzrv@(x Toaxiu) Ocwpelote v eiowon timov Van der Pol

i = —z + e[164° — 804> + 175%](1 — z7)

Aeifte 61t yia € << 1 (m.y. €=0.001) éyovue 8 opiaxols xUxAoug, 2
evotabelc ue mhdty 23 + 3% = 4+ O(€) xau a3 + 25 = 7+ O(e) xau évay
cvotali ue nAdtoc z2 + 23 =5+ O(¢).

2 Alyefeuéc EComoelg

2.1

K\ipoaxeg xou to mtohbywvo touv Nevtwva

To OIIX dlvel UnopEn Aicewv Tng

%4t omé unobéoeic oe TepLoyH anueiou (T, Yo)(= (0, 0)xwelc BAEBN e yewbTnTac)

F(z,y)=0 (} F(z,w)=0) (21)

ou wavoroel T e&lowon, F(zo,yo) = 0. Ltnv nepintwon mou n F elvou mo-
Audvuuo 2 petafntdy, 1 yevixdtepa

(

\

F:C xC— C avohutixf) og Tpog 2 pt-:w[;)\n‘céc

oe mepoyf) tou (0,0) e woperic (BA. urbuvnua
Bedpnua mponapaoxeufic Tou Weierestrass)

F(z,w) = w* +ap_1(z)w 1 + ... +ao(2) o (22)

a;(2) = aPPi 4+ aPI i 4

a(()p ) £0 i
6mou a;(z) avahutixée wyadikés ouvapthoei j =0,1,..,k =1

O utoBéceic Tou OIIE mpagavide Sev xavorowolvtar Sét Fy,(0,0) = 0. a-

reproyA tou (0,0), I =1,...,

péAa autd, elvar duvatdy vwwoxeudooupe bhec Tic Moeic w = fi(z) oe

e



